



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2017 – PAES/UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Comissão Especial de Processos Seletivos – CEPS –, no uso de suas atribuições, torna públicas as seguintes retificações do Edital Paes/2017:

- No subitem 12.2.1 (interposição de recursos), onde se lê 25/8/2017, leia-se 28 e 29/8/2017. No subitem 12.2.1.2 (resultado dos recursos), onde se lê 15/9/2017, leia-se 20/9/2017.
- Nos subitens 5.6 do Anexo I e 6.4, do Anexo II e subitem 3.5.3, letra b do Edital (pagamento da taxa de inscrição), onde se lê até 19/9/2017, leia-se até 22/9/2017.
- Os resultados serão divulgados no sítio eletrônico www.ceps.unimontes.br.

Montes Claros, 25 de agosto de 2017.

Professor Claudionor Barros
Coordenador de Concursos da CEPS

Professor João dos Reis Canela
Reitor da Unimontes